

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Субботние встречи. Суббота третья

Прошла еще одна неделя и наступила суббота. Мои «девчонки» снова пришли ко мне и принесли несколько бутылок вина...

Женечка и Наташка очень любили читать, и на данном этапе они зачитывались книгами одного писателя эротических произведений и были в восторге от его писанины, особенно от описания сцен орального секса...

Расположившись в комнате, как родные люди, мы выпили немного вина. Я пил мало, в основном наливал девчонкам. Когда они разогрелись, снова зашел разговор об оральном сексе в литературе и в жизни...

Евгения Александровна, как самая смелая и решительная, деловито озвучила нам план действий на сегодня...

Девчонкам хотелось попробовать орального секса (раньше не было возможности, а сосать хуй у постоянно больных мужей не очень хотелось). Они хотели поласкать и пососать мой член, и побольше с ним поработать, а я чтобы ртом проработал их писечки, а потом трахаться без презерватива, так как живой хуй приятнее, а сосиску в оболочке в себя они могут и дома вставить. А в прошлые разы была просто ебля, хотя и нормальная, но их душа требует романтики, ласки и разнообразия.

Я охотно согласился на это предложение, хотя не являюсь сторонником оральных утех, а предпочитаю использовать части тела по их прямому назначению. Но быстро разделся первым.

Девчонки зарумянились, глазки их заблестели, и они деловито, как на приеме у врача, быстро сняли с себя всю одежду. Стоя мы осмотрели друг друга, демонстрируя свои достопримечательности, и решили разыграть на монетке, кто будет сосать мой хуй — орел, кому я буду ласкать пизденку — решка. Возражений не было.

Евгения Александровна свою писечку слегка подбрила и облагородила, ножки проэпилировала, а Наталья Андреевна, осталась в «зарослях», как в прошлый раз. Мы переглянулись с Женечкой и решили уговорить Наташку побрить ее «наташку». Она согласилась. Я выдал ей бритвенные принадлежности и проводил в ванную. От помощи она отказывалась, но я напросился помогать. Усадив ее на полочку в ванной, я раздвинул ее пухленькие ножки и покрыл пеной для бритья все ее заросли. Волосатая пизда в белоснежной пене для бритья — это шедевр, достойный кисти великих художников...

А я, как заправский пиздобрей, начал бритвой поэтапно удалять растительность в ее укромных местах. Наташка сидела, закрыв глаза и немного приоткрыв ротик. Хуй у меня сильно стоял, и я прервав бритье, начал оральный секс с Наташки, поднеся свой возбужденный член к ее приоткрытому роту. Она сначала не поняла, но быстро сообразив, нежно взяла головку члена своими пухленькими губками и стала неспешно посасывать его. Успевая при этом делать комментарии, говоря, что мой возбужденный хуй, похож на гриб с красной головкой растущий на темной траве моего лобка. А яйца ей напоминали, упавшие в траву каштаны. Все это она нежно гладила и целовала.

Оторвавшись от Наташки, и оставив ее приводить себя в порядок самостоятельно, я решил уделить внимание Евгении Александровне. Войдя в комнату, я увидел обнаженную Женечку с книгой в руках...

Снова — шедевр. Обнаженная с книгой...

Я приблизился к Женечке и начал целовать ее в губы, одной рукой поглаживая ее по попке, а другой, разминая сисечки. Она руками дрочила мне хуй и мяла яйца. Затем присела, рассмотрела мой возбужденный член с красной головкой и стала нежно его целовать и посасывать, как дети едят мороженое «Эскимо». Иногда, отрываясь от него, она рукой поглаживала и мяла мне яйца, поглаживала меня в промежности, увлеченно рассматривая мой стоячий член.

Тут вернулась Наташка. Бритая пизда, ее сильно освежила...

Мы быстро побросали одеяла и подушки на пол. Я подошел к Наталье Андреевне, и мы немного поцеловались в губы. Затем я опустился на колени и стал целовать ее пухленький животик, заведя руку между ее толстеньких ножек...

Взял ее за руки, поставив на колени, аккуратно уложил попой на большую подушку. Раздвинул ей ножки. Ее помолодевшая, выбритая пизда, смотрелась, как домашний пирожок...

Я снова начал целовать низ ее животика, медленно продвигаясь к ее влажной дырочке, начал полизывать языком ее губки, входить языком внутрь, снова переходить к губкам, целовать бедра и все окрестности ее пизды...

Евгения Александровна за нами с любопытством наблюдала, и все ближе приближалась ко мне.

— Дай мне немного попробовать — тихо попросила она.

Я отошел, и Женечка ртом прильнула к Наташкину источнику. Оценив обстановку, я зашел с тыла к Женечке и быстро всадил свой хуй в ее влажную пизденку...

Наташка лежала неподвижно, попкой на большой подушке, Евгения Александровна вылизывала ей «пирожок», а я ебал Женечку сзади...

Остановившись, я вышел из Женечки и сменил ее у Наташкина «пирожка». Наталья Андреевна была вся мокрая от слюней и собственных выделений, и я вошел в ее тесный «пирожок», на этот раз побыстрее и полегче. Наташка слегка застонала. Началась приятная ритмичная ебля.

Женечка легла рядом с Наташкой и широко расставила ноги. Рукой я начал дрочить ее влажную дырку. Женя начала нежно целовать Наташку в губы, та ей охотно отвечала, а я вгонял в нее свой хуй. Вспомнив, что Наташа хотела пососать мой хуй, я вышел из нее и поднес хуй к ее рту. Она начала нежно его целовать. К нам присоединилась Евгения Александровна.

Мне очень хотелось кончить. Но в кого?

Я снова вошел в Наталью Андреевну. Она начала старательно мне подмахивать, и я быстро кончил, выстрелив ей внутрь несколько раз спермой...

Остановившись я вынул из нее свой обмякший хуй, посмотрел на ее мокрую, румяную пизду — пирожок, из которого сочилась сперма, как свежий заварной крем.

А Женечка взяла мой хуй своими губами и стала высасывать из него остатки спермы...

Немного устав от сексуальных утех, мы решили передохнуть и перекусить.

Все голенькими пошли на кухню пить вино и подкреплять свои силы. Трапеза с голыми женщинами — это здорово. Наверное, так живут в Раю...

Целуясь, лаская друг друга и попутно поглощая вино и еду, мы немного передохнули. Мой член начал приподниматься и готовится к работе.

Я решил доебать Евгению Александровну, и повел ее в комнату, разложил ее попкой на подушке, раздвинул шире ножки, и расцеловал ее влажную пизденку. Подошла Наташка и я привлек ее к Женечкину источнику. Наташка послушно начала работать язычком.

Женечка лежала, закрыв глаза. Я был готов войти в нее.

Когда Наташа насладилась «женечкой», пизда у Евгении Александровны стала очень мокрой, и я буквально влетел в нее, и начал в быстром ритме, с новыми силами работать на ней.

Наташа лежала рядом, и я привлек ее к себе и стал целовать ей сиськи. Кратковременно, выйдя из Женечки, я азартно вошел в Наташкин румяный «пирожок», немного побаловал Наташку и вернулся к Евгении Александровне. Ускорился и стал приближаться к финишу. Спермы Женечке досталось мало, но она была и этому довольна...

Выйди из Женечки я улегся рядом с девчонками, и мы нежно обнявшись, утомленные заснули